

## 正誤表

調達案件：道路維持作業車

正	誤	摘要
車両仕様書 「 」削除	車両仕様書 「4 5. 積載用アルミブリッジスロープ取付 金具設置（詳細は別途協議）」	車両仕様書 4 5. を削除